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介護・福祉のおしごと

親子体験会

●能登コース 7/29（土）
特別養護老人ホーム第二長寿園

●金沢コース 7/31（月）
社会福祉法人佛子園 share金沢

●白山コース 8/2（水）
小規模特別養護老人ホームキラッと美川
キラッと美川 デイサービスセンター

●七尾コース 8/4（金）（一部オンライン）

ななおあいじこども園
バリアフリー体験住宅ほっとあんしんの家

●オンラインコース 8/8（火）
社会福祉法人眉丈会 特別養護老人ホーム

戸室和楽ホーム 施設長 勝裕健司氏
バリアフリー体験住宅ほっとあんしんの家

施設の中を見学＆体験！

おふろも安全に安心して
利用できるよう、入る人に合わせて

工夫しているんだね！

介護食の体験

参加者の声

細かく刻んだりゼリーにしたり、
お年よりがおいしく食べられるように
いろいろ工夫しているんだね。

利用者の方との交流

利用者さんとコースタ作り！
楽しくおしゃべりもしたよ！

ゲームしたりして楽しむと、
体を動かす訓練にも
なるんだって！

主催／石川県 共催／石川県リハビリテーションセンター 協力／（社福）石川県社会福祉協議会 石川県老人福祉施設協議会

⚫ お風呂だけでもいろんな種類があることにびっくりし
ました。お年寄りともたくさん話せて楽しかったです。

⚫ 介護食は同じ食事でも普通食、きざみ食、ミキサー食
でだいぶ見た目が変わってふしぎだった。

⚫ 疑似体験をして、麻痺の人はこんなに大変で、しかも
視界がとても狭かったことに驚きました。

⚫ 障がいをもっている人ともっていない人が協働で楽し
そうに仕事をしていたことが印象に残った。

⚫ 介護の仕事は、人の気持ちを考えながら、人とコミュ
ニケーションをとっていく仕事とわかり、大変だけど
楽しいことだと思いました。

⚫ 老人施設の中を子どもと見学・体験することができ、子ど
もにとっても刺激のあるよい経験になりました。

⚫ 親も知らなかったことをたくさん知れて、多くのことが学
べてよかったです。介護や福祉のことが前よりも身近に
なった気がしました。

⚫ とても良い体験会だと思いました。課題で自由に散策でき
る時間もあったので、福祉について、施設について、親子
でいろんな話をできたことは、貴重な機会でした。

⚫ 介護の現場では、様々な先端機器が使われているのを知り、
スタッフの方の負担を減らしているのだなと思いました。

⚫ 介護職員の方が意外と若かった。機械化が進んでいけば、
きつい職場ではなくなるのかもしれません。

保護者の方
小学生

合計
28組56名
の親子が
参加！

福祉の仕事を身近に感じ、関心をもってもら
うことを目的に、小学生の親子を対象とした
親子体験会を開催。
県内の介護施設などを訪問・紹介しました。

非常食も
作って食べたよ！

利用者さんと
一緒におしごと体験もしたよ！

車いすなど
福祉用具の体験もしたよ！

利用者さんがすごすお部屋は
明るくて快適。
個室だから落ち着けるね！


